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AZKHZEIZ ITPOZ EIIIAYZH No 7

ATKHZIH 1 (M£0080¢ xplouou tev ucstafBAntav yia oUoyeveic Siapopikéc

eS10OEIC UE UEPIKEC TTAPAYPDYOUC, UE 0TAOEPOUC OUVTEAEOTEC KAl OUOYE-

vei¢ ouvoprakeg ouvOnkeg): Na Bpebei n Avon tov KAt®dt rpofAnpdatov diago-

POV £§1000EOV e PEPIKEG TAPAYDYOUG, HE Xprjon tng pebodou xmplopolu tev

petaBAntov:

i) u,=u,, 0<x<L t>0, u=u(x,t) pe u(0,t)=0, u(L,t)=0, t>0 xat u(x,0)=0,
u,(x,0)=sin(3nx), 0<x <1 (Art. u(x,t)= %sin(&tx) sin(3mt))
(i) wu,=u_, 0<x<l,t>0,u=u(x,t) pe u0,t)=0, ult)=0, t>0 xat
u(x,0)=sin(3nx), 0<x <1 (Art. u(x,t)=e " sin(3nx))

(iii) u,=u,, 0<x<L t>0, u=u(x,t) pe u0,t)=0, ult)=0, t>0 xat

u(x,0) =sin(27x) + %sin(4nx) +%sin(6nx) , 0<x<l1

—167%t

(Art. u(x,t) =e* " sin(2nx) + % e sin(4nx) + % e gin(6mx))

(iv) u,=u_,, 0<x<l,t>0,u=u(x,t) pe u0,t)=0, ulL,t)=0, t>0 xat
u(x,0)=x—-x>, 0<x<1 (Art. u(x,t) = ﬁi;eﬂk*”% sin[(2k + 1)mx])
’ ’ T A (2k+ 1)

(v) u,+u, =0, 0<x<1, 0<y<l, u=u(x,y) pe u(0,y)=0, u(l,y)=0, 0<y<l kat

u(x,0)=0, u(x,)=x 0<x<1 (Am. u(x,y)= —%Z%sin(nnx) sinh(nmy))

n=1
(vi) u,=u,+2u, 0<x<m t>0, u=u(x,t) pe u(0,t)=0, u(n,t)=0, t>0 xat
u(x,0)=sinx +sin(3x), u,(x,0)=0, O0<x<m

(Art. u(x,t)=e'(1+t)sinx+e |:COS(\/§'[) + %sin(\/gt)} sin(3x))



ATKHIH 2 (M£0060¢ xwp10uoU tev ucstafBAntov yia drapopikéc £§1000€1C

UE UEPIKEC TTAPAYDYOUC U OUOVEVEIC 1 UE U OUOYEVEIC OUVOPLAKES OUV-

Onkeg): Na Bpebel n Avon 1oV KATeO1 rpoPAnpdtev 51a@opikev e§1000@V 1E Jie-
PIKEG MAPAY®YOUG, PE XP1)01] NG PeB080U XOP1oU0oU TV PetaBAntov:

i u=u, 0<x<2,t>0, u=u(x,t) pe u0,t)=2, u2,t)=5, t>0 xat

Xxx ?

u(x,0)=1-x>, 0<x<2

3
Art. u(x,t)=—x+2+
( (x.t) 2 Z nw n’n’

n=l

{16(—1> =2 16(1-(-1) )}e Sm?)

(i) u,=u_ +cosx, O0<x<m, t>0, u=u(x,t) pe u (0,t)=0, u (w,t)=0, t>0 xat

u(x,0)=cos’x+2cos*x, 0<x<m

(Art. u(x,t) = %Jr cosx—e ' cosXx + %e‘“ cos(2x) + % e ' cos(4x))



